



КОЛЛЕКТИВ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ В КУЙБЫШЕВЕ

Вчера коллектив Свердловского театра музыкальной комедии прибыл в Куйбышев.

Сегодня днем свердловчане встретятся с представителями партийных, советских и творческих организаций города, а вечером в помещении театра оперы и балета спектаклем «Мы большие друзья» (музыка В. Казенина, пьеса И. Риф) начнут свои гастрольные выступления в нашем городе.

В беседе с нашим корреспондентом главный дирижер театра Н. А. Фотин сказал:

— С чувством огромной ответственности и радостным воодушевлением готовился наш коллектив к этой гастрольной поездке. Мы покажем в Куйбышеве все свои основные работы последних лет. Наряду с выступлениями в помещении театра оперы и балета, артисты проведут ряд творческих встреч с трудящимися, выедут с концертами на заводы, побывают у тружеников сельского хозяйства.

Мы рассматриваем свои нынешние гастроли как творческий отчет перед взыскательным, но доброжелательным куйбышевским зрителем, горячо любящим театральное искусство всех жанров.



На снимке: группа артистов государственного Свердловского театра музыкальной комедии на перроне Куйбышевского вокзала.

Фото В. Викторова и А. Кукушкина.